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MAI SZAMUNKBÓL.:

Fellángolt a földfoglalás; mozga'om 
Calabriában (2. oldal) - A Megyei 
Tanács mezőgazdasági osz'áiyának 
felhívása az ( Szí árpa azonnali ve­
tésére (3. o'dal). — Mi cpi'!t a múlt 
héten a megyében (3. oldal). — 
ötszáznál löbb bér'ctet vá toltak 
a vagoiigyári dolgozók a Csokonai 

Színházba (4. oldal)

Vili. évfolyam. 212. szám.

I okozott munkával biztosítsuk 
a begyűjtés sikerét

II ég nem ért véget a begyűjtés 
■iTJl első szakasza, a kenyérgabo- 
nabegyüjtés, de máris megkezdő­
dött a második: az őszi kapások 
begyűjtése. A kétféle begyűjtés 
azonban összefügg egymással, 
mert miközben harcolunk az őszi 
kapások begyűjtési tervének tel­
jesítéséért, illetve túlteljesítéséért, 
ugyanakkor továbbküzdünk a ke­
nyérgabona begyűjtési tervünk tel* 
jes egészében való te!jesítéért is.

Nézzük meg, hogyan is állunk 
kenyérgabonabegyüjtési tervünk­
kel? Minden cgyholdon felüli ter­
melőnek beadási kötelezettsége 
van. Az „A“ jegyre beadott ke­
nyérgabonával földadóját rendezi, 
,.B" jegyre való beadásra viszont 
minden termelő kötelezett. Ezért 
készpénzzel fizet az állam. Az „A” 
cs a .,B” jegyre történő beadás 
végrehajtása tehát feltétel nélküli 
kötelezettséget ró ki minden egyes 
termelőre. Kenyérgabonabeadási 
tervünknek ezt a részét 99.24 szá­
zalékig teljesítettük. Tehát még 
vannak egyes községek és egyes 
termelők, akik még ezt a kötele­
zettségüket sem teljesítették teljes 
egészében, Ezeket nyilván kell tar­
tani. kérdőre kell vonni, kötelezett­
ségüket pedig, ha már eltelt a ha­
táridő 5, illetve 10 százalékkal 
emeljük fel.

Begyűjtési tervünk másik része 
a „C” vételi jegyre történő beadás. 
E téren már korántsem állunk 
olyan jól, mint szeretnénk: eddig 
81) százalékot értünk el. Tervgaz­
daságot folytatunk, felemelt öt­
ét cs tervünket hajtjuk végre. Sza­
kadatlanul több árut és több ipar­
cikket. több gépet, több traktort 
kell termelnünk, tehát több kenye­
ret, több gabonát is kell az állam­
nak, a dolgozók államának juttat­
nunk. Minden megye a bő termés­
nek megfclclőleg kidolgozta a ma­
ga ,,C‘‘ vételi jegyre szóló beadási 
tervét. Ez a terv feszített, megfe.el 
a kívánalmaknak, az országban 
minden megyének, minden járás­
nak. minden községnek végre kell 
hajtania. Erre kötelez az állami 
fegyelem, erre kötelez felszabadult 
és a szocializmus felé haladó ha­
zánk szeretető. Mégis e terv telje- 
sí lésében még 20 százalék hátra­
lékunk van.
\ megyében igen jó termést 

- csépeltünk el. A jó termés 
azonban egymaga nem elegendő 
garancia arra, hogy tervünket tel­
jesítsük- Van ennél sokkal jobb 
biztosítékunk is és ez dolgozó pa­
rasztságunk hazaszeretete és ön­
tudata. Ezer és ezer dolgozó pa­
raszt bizonyította be a begyűjtés 
eddigi folyamán, hogy becsületes 
és hűséges po.gára és szerelő fia 
hazájának. A megyében eddig 7843 
dolgozó paraszt teljesítette több, 
mint kétszeresen beadási kötele­
zettségét. Szerep községben Mile 
Lajos 9 holdas tanácstag és kö­
zépparaszt „C” vételi jegyre 32 
mázsát adott be. Hajdúszováton K. 
Nagy Sándor 4 holdas kisparaszt 
beadási kötelezettségét 4628 szá­
zalékra teljesítette. Ezek a példák 
cs még sok száz és ezer példa azt 
bizonyítja, hogy begyűjtési ter­
vünket „C“ vételi jegyre is túl­
teljesíthetjük.

De „C“ tervünk végrehajtása — 
nagy feladat, mert most már össze­
fonódik az őszi kapásnövények be­
gyűjtésével is. Ezért a járások, és 
községek készítsenek tervet, mely­
ben állapítsák meg, hogy naponta 
mennyi kenyérgabonának kell a

raktárakba kerülnie. A járásokban 
és községekben válasszák külön a 
kétféle begyűjtést cs az eredmé­
nyeket úgy tartsák nyi.ván. A „C” 
terv mielőbbi, két héten belüli vég­
rehajtása érdekében a tanácsok az 
állandó bizottságokat, a tömegszer­
vezeteket és a népnevelőket az ed­
diginél jobban mozgósítsák. A 
legfontosabb: a begyűjtésben élen­
járó, hazaszerető és példamutató 
dolgozó parasztokat szervezzék be 
a népnevelő munkába. Nem aka­
runk e.számoltatást! Viszont ter­
vünket teljesíteni kell és fogjuk is. 
Ha a példamutatók nyomán c.in­
dul a megye dolgozó parasztságá­
nak zöme, ha a kétszáz százalék 
lelett teljesítők száma eléri a 40— 
45 ezret és ez egyá.tálában nem 
túlzott szám, •— akkor tervünket 
nemcsak teljesítjük, hanem tú'tel- 
jesítjük.

•jj-Tz a begyűjtés jelenlegi szaka- 
szárnak egyik 'feladata. A má­

sik: a kapásnövények, szőlő bor 
és élőállat begyűjtésének megszer­
vezése és erre vonatkozó tervünk 
túlteljesítése. Ennek érdekében a 
begyűjtési versenyt az egyéni'eg 
dolgozó parasztok, termelőszövet­
kezetek és csoportok, állami gaz­
daságok, földművesszövetkezetek, 
községek és járások között szer­
vezzük meg. Ezt a versenyt ’er- 
mészetesen kapcsoljuk egvbe a 
most folyó kenyérgabonabegyüj­
tési versennyel. A versenyt még 
ezen a héten indítsák meg: kösse­
nek egymással páros\ersenyszer- 
ződést, hogy november 7-re, a 
Nagy Októberi Szocialista Forra­
dalom napjára hogyan és mennyi­
ben teljesítik túl az előirányzatot 
az egyénileg dolgozó parasztok, 
tsz-ek. tszcs-k, állami gazdaságok, 
földművesszövetkezetek, járások és 
községek. El kell érnünk, hogy az 
Októberi Forradalom • napját be­
gyűjtési tervünk maradékta.an tel­
jesítésével, túlteljesítésével ünne­
peljük! De élőállat beadási tervün­
ket is megfelelő mértékben, leg­
alább 60 százalékig teljesítsük-

A tengeri begyűjtési terv végre­
hajtásának sikerét nagymértékben 
előmozdítja a szállítási szerződések 
megkötése is. A dolgozó paraszt­
ságnak ismét rendkívüli előnyöket 
biztosít a szállítási szerződés. ,.C” 
vételi jegyre megkötött szállítási 
szerződésre például október utolsó 
hetében (májusi morzsolt tengerire 
átszámítva) minden mázsa tenge­
riért 70.05 forinlol biztosit a. ter­
melőnek, aki a szállítási szerződést 
megkötötte, míg ugyanakkor a 
„C" vételi jegyre headoíl tengeri 
mázsája után hasonló feltételek 
mellett csak 63.80 forintot kap a 
termelő.

példák bizonyítják: minden 
lehetőségünk megvan ai ra, 

hogy tervünket túlteljesítsük. A 
begyűjtés őszi szakaszának jó 
megszervezésével és maradéktalan 
végrehajtásával biztosítjuk nép­
gazdaságunk fejlődését, dolgozó­
ink jobb élelmiszerellátását, egyben 
erősítjük békéért küzdő áramun­
kat és meggyorsítjuk hazánkban a 
szocializmus építését.

Ciffra Sándor,
,!~ a Megyei Tanács bcgyüj'ési
, " oszt. vezetője.
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A Ruhagyárnak 173.800 forint 
megtakarítást jelent 

Gazda eivtárs kezdeményezése
Dolgozók levelei a Gazda-mozgalomról,

„Amíg élünk újat keresünk. Nincs megállás” — ezt vallja Gazda 
Géza elvtárs, a hulladékfelhasználási mozgalom elindítója. Kezdemé­
nyezésével már eddig hatalmas hasznot hozott népgazdaságunknak.

A mozgalom országszerte visszhangra talált. Javaslatok, ötletek 
születtek és megvalósultak. Hogy mekkora erővel bontakozott kj a 
,,Gazda-mozgalom”, azt bizonyítják a dolgozók levelei.

Gyermekruhák, gyermekpaplanok — hulladékból
Mi, ruhagyári dolgozók csatla­

koztunk a Gazda-mozgalomhoz. Az 
üzemünkben megalakítottuk a 
,,Gazda”-brigádot, ennek az a fel­
adata, hogy ötleteikkel felszínre 
hozza az elfekvő, selejtes anyago­
kat. Már eddig is szép eredmé­
nyekről számolhatunk be.

(gyermek ruhák, gyermeksapkák 
készülnek hui'.adékanyagból. Eze­
ken felül a dolgozóktól naponta 
érkeznek újabb javaslatok. Főző 
Istvánná elvtársim, gyermekpaplant 
készít hulladékanyagból. Ez a mi 
szempontunkból is nagyjelentősé­

gű, ugyanis nálunk is létesül nap­
közi otthon cs ennek komoly hasz­
nát vesszük. Hatvanezer porlörlőt 
készítünk hulladék Bandiból: ez 
144-000 forint megtakarítást jelent. 
Szoknyaaiiy ágból csizmanadrágot 
gyártunk, Borsos Béla gyermek- 
f’anellnad: ágot készít, szintén hul­
ladékból.

Sok olyan javaslat érkezett be, 
aminek a későbbiek folyamán mu­
tatkozik meg a megtakarítása. 
Mindezt Gazda Géza elvtárs felhí­
vásának köszönhetjük.

Tarnóczi Sándor Ruhagyár.

a GAZDA-MOZGÓIM

A DEBRECENI "RUHAGYÁRBAN
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Évi hulladék 
felhasználása

173,800 Tt.
éhtekii anyag,vagy!

3150 meterkulMe anyag;
ebből készül:

260 kg
tintái

te

15004b. 45.000*. fgZ
S^ju lönako-és ?.W/- 500m
öUUU db. guerírnek. luhíL ^ +i

férjiesgyermek, és szoknya.

Villamossínek — ócska anyagból

9Wjú- 
szovét 
készülhet.

Üzemünk dolgozói bekapcsolódtak 
a Gazda-mozgalomba. November 7-re 
Tündik elvtárs brigádja vállalta, 
hogy 500 darab anyacsavart készít el 
használaton kívüli csavarokból, to­
vábbá megtakarítunk 100 kilogram 
törlpgyapotot. A kocsikról lekerülő 
fulépcsükct, ólclmentíi deszkákat,

amit most vassal pótolunk, az aszta­
los brigád összegyűjti és november 
7-ig elkészítjük az asztalosműhely 
padlózatát, négy szerszó.mszekrényt 
és egy anyagállványt. A kopott ke. 
rékabroncsból szerszámokat készí­
tünk. Kállai elvtárs egy présgépet 
készíteti és megkezdte ócska anyag­

ból a lapátgyártást. A nyulasi vég­
állomástól a Nagyerdő elágazásáig. a 
villamosításhoz 30—35 mázsa vas- 
anyag szükséges.

A dolgozók ócska anyagból készítik 
ezt el, az anyagot összegyűjtötték, a 
gyártás megindult.

Üzemünk 50—60 ezer forint megta­
karítást ér el a hulladék felhasználó_ 
sarai. 0

VÖLGYI JÁNOS 
Debreceni Villamosvasút•

Versenyben 
a kovács mű hely 

ifjúsága
A rugókovácsműhely ifjúsága a 

Gazda-mozgalom kiszélesítése ér­
dekében versenyre hívta a többi 
üzemrészt. „Ezentúl a műhely te­
rületén semmi hulladékanyag ne 
menjen veszendőbe“ jelszóval.

A kovácsműhe'y a többi üzem­
rész vashulladékát is felhasználja, 
ezzel küszöböli ki az anyagellátás 
nehézségeit, a hulladék rugólapok­
ból 70 százalékban biztosítják a 
havi kiszabások tejesítését. Ez 6500 
kilogram hulladékanyagot jelent 
11.500 F-t értékben. A havi szénfo­
gyasztás 25 százalékát is megtaka­
rítják, ami 4500 forintot jelent-

A kovácsmühely összes dolgo­
zója bekapcsolódott a Gazda- 
inozgaiomba.

Sikula György Vagongyár.

Munkabizottságok 
a Gazda-mozgalomért

A Műszaki és Természettudományi 
Egyesületek Szövetsége Debreceni 
Intéző Bizottsága szeptember 5-én 
megtartott illésén azt a határozatot 
hozta, hogy az egyesület is bekapcso­
lódik a Gazda-mozgalomba, Komplex­
munkabizottságot hoztak létre. Ez a 
bizottság minden tizembe kiszáll és 
megvizsgálja, hogy a meglévő hulla­
dékanyag hogyan hasznosítható. A 
munkabizottság felelőse Horváth Ta­
más elvtárs lett. a Bútorgyár müszu. 
ki vezetője. Nagy lendülettel folyik 
a legjobb elméleti és műszaki szak­
emberek bevonása a munkabizottság 
tagjai sorába.

Az egyesület munkája komoly lé­
pést jelent az ipari rejtett tartalékok 
feltárása terén.

VARGA JENŐ,
MAv-igazgató. az Int. Bizottság 

elnöke.

Két hét alatt 6396 forint 
megtakarítás a Tatarozónál

Nagy lelkesedéssel fogadtuk a 
Gazda-mozgalmat. A dolgozók fel 
ismerték ennek jelentőségét és szá­
mos ötlettel kapcsolódtak be a 
mozgalomba. A vasbetonszerelők 
összeszedtek az építkezéseken a 
hulladék vasanyagot és feldolgoz­
ták előregyártóit vasbeton palló­
nak és áthidaló kengyelnek. Két 
hét alatt 3924 forintot takarítot­
tak ip£g. Az asztalosüzem a selejl- 
anyagot bedolgozza épületasztalos 
munkákba, amivel eddig 2472 fo­
rintot takarítottak meg.

Takács Sándor 
Hajdú-Biliarmegyej Tatarozó 

t . Cs Eoiífl .Vállalat,

! a ;»

ti «j

'i 11

111||í íj

$

s$
w
sy

s*
|



»> 1951 SZEPTEMBER. U. SZERDA 1951 SZEPTEM1

Újból fellángolt a földfoglalási mozgalom
Calabriában

Amerikai provokáció Keszon ellen
Az amerikai légierő repülőgépei és az amerikai haditengerészet I ra a keleti pályaudvaron megjelent": ' " ' " ---- , megsértették a Kínai Nép- IMolnár Erik elvtárs igazságügymi-

ilnn'ánnl.- I'nhli nllznlíimma I ntevloe MiKrimr Fir,1 . .•<-» -# I. Dórt io
hadihajói az elmúlt napokban ismételte..........
köztársaság határait. Amerikai repülőgépek több alkalommal 
megsértették Kína területi szuverenitását. amerikai hadiba 
jók pedig ugyanezen idő alatt három alkalommal sér*ették meg 
Kína felségvizeit.

Több hozzászólás után a KözpontiC. T. Simm, a Telepre?? tudósí- 
• lója jelenti Keszonból: Hétfőn reg 

gel 1-36 órakor egy amerikai re­
pülőgép a konferencia színhelye 
közelében ismét fedélzeti fegyve­
rekkel lőtte a semleges övezetet 

/X gyilkos lövöldözésről telefo­
non azonnal értesítették a Mun 
száriban tartózkodó amerikai ösz- 
szekölotiszicke!. A Pentagon úgy 
akar szabadulni a keszoni békelár- 

. g ya 1 ö sok tói, hogy szándékosan 
nem hajlandó semmit sem lenni a 
gyilkos incidensek megismétlődése 
ellen. Amelyek a fegyverszüneti 
íonferencia felfüggesztéséhez ve­
zetlek.

HIVATALOS CÁFOLAT 
AZ ASSOCIATED PRESS 

P R 0 V 0 K A CIÖ S H A Z U G S Á G Á R A
Az Új Kína hírügynökség ke- 

■zoni tudósítója megállapítja, hogy
11/ AvCACtn'nd D roes I ' i'l Ilin í .. .1 A,. í-az Associated Press különtudósí- 
túja ,,rendkívül megbízható” for­
rásokra hivatkozva szeptember 
S-án küldött jelentésében arról ír. 
hogy a „kommunisták a keszoni 
semleges övezetben egy kínai had­
osztály nagyobb egységét tartják 
és hogy a katonák közű! sokan 
keszoni helyi lakosoknak tüntetik 
fe| magukat”.

Az Üj Kína hírügynökség tudó­
sítója ezzel kapcsolatban beszélge­
tést folytatott Keszonban a koreai össze- 
néphadsereg és a kínai •önkénte­
sek küldöttségének egy-egy tag­
jával, akik kijelentették, hogy az 

.Associated Press tudósítójának 
szeptember 8-i jelentése eleiétől 
végig kitalálás, teljesen alapta’an 
és rosszindulatú hazugság. A mes­
terkedéseknek az a célja, hogy to­
vábbi provokációkat készítsenek 
elő és megakadályozzák a koreai 
fegyverszüneti tárgyalások fo'vta- 
tásáf.

A keszoni semleges övezet jö­
vőjét illetően a küldöttség tagjai 
azt mondották, hogy Keszon csak 
akkor töltheti be isméi hivatását, 
ha az Egyesült Nemzetek fegyve­
res erői megszüntetik a tárgya1»-, 
sok meghiúsítását célzó mesterke­
déseiket.

VÉRES CSENDŐR 
TERROR CATANZARO 

MELLETT
Calabria délolaszországi tarto­

mányban ismét fe'lángolt a sze-

Bizottság egyhangúlag határozatot 
fogadott el. amelyben jóváhagyja 
Jacques Duclos elvtársiak, a Párt 
titkárának és Etienne Fájón elvtárs­
nak a Politikai Bizottság nevében 
elmondott beszámolóját.

A SVÉD KOMMUNISTA PART 
KÖZPONTI BIZOTTSÁGA

PLENÁRIS ÜLÉST TARTOTT
A Svéd Kommunista Párt Központi 

Bizottságának most végétért plenáris 
ülésén határozatot hoztak, amely 
többek között így hangzik: A Svéd 
Kommunista Párt Központi Bizottsá­
ga fe.’hivja a Párt minden tagját, 
hogy minden erejével támogassa a 
svéd békevédeimi bizottságokat a 
békealáírások gyűjtésében.

LILLI VVAECHTERT 
SZABADONBOCSÁTOTTÁK

Hétfőn szabadon engedték Lilit 
Waechtert, az ismert szociáldemo­
krata pártfunkcionáriust, akit csütör­
tökön amerikai utasításra azért tar­
tóztattak le. mert egy stuttgarti 
gyűlésen be akart számolni koreai 
útján szerzett tapasztalatairól. Az 
amerikai bíróság rendelkezésére 15 
ezer német márka óvadékot kellett 
letétbe helyeznie. Az összeget a nyu­
gatnémet békebarátok gyűjtötték

ELUTAZOTT PIETRO NENNl

PMro Nenni, az O'asz Szocialis­
ta Párt főtitkára, a Béke Világta­
nács alelnöke, néhánynapos ma­
gyarországi tartózkodás után el­
utazott Budapestről. Búcsúztatás,-i-

niszter, a Magyar Dolgozók Pártja 
Központi Vezetőségének tagja, 
Darvas József közoktatásügyi mi­
niszter, Audics Erzsébet elvtárs, 
Kossuth-díjas, a Béke Világtanács 
tagja, az Országos Béketanács el­
nöke, Lukács György elvtárs, Kos­
suth-díjas. a Béke Világtanács tag­
ja, Mihályfi Ernő népművelési mi­
niszterhelyettes, az Országos Bcke- 
tanács főtitkára, Benke Valéria 
elvtárs, az Országos Béketanács 
titkára.

A NÉMET SZOCIALISTA 
EGYSÉGPÁRT NYÍLT 

LEVELÉNEK VISSZHANGJA
NYUGAT-NÉMETORSZÁGBAN
A Majna-Frankfurtban székelő szo­

ciáldemokrata akció központi tanácsá­
nak titkársága nyilatkozatot adott ki a 
Német Szocialista Egységpárt Köz. 
ponti Bizottságának a Német Szo­
ciáldemokrata Párt és a Német Kom­
munista Párt tagjaihoz és funkcio­
náriusaihoz intézett nyílt leveléről. 
A nyilatkozat hangoztatja, hogy a 
nvilt levél meggyőzően mutatott rá 
arra, hogy a Német Szociáldemokrata 
Párt elnöksége, élén Schumacherrel, 
komoly ellenállást sem tanúsít a há 
borús uszítok politikájával szemben 

A nyilatkozat kijelenti, hogy ennek 
a veszedelmes Irányzatnak csak ; 
munkások akcióegységével lehet ele 
jét venni.

OLASZORSZÁG ÜJ KÖVETE 
ÁTNYÚJTOTTA MEGBÍZÓ- 

LEVELÉT
Az MTI jelenti: Giuseppe Gugliel- 

minetti, Olaszország új budapesti kö­
vete kedden délben átnyújtotta meg­
bízólevelét Rónai Sándor elvtársnak, 
a Népköztársaság Elnöki Tanácsa 
elnökének.

IÉPIAÍ

vagongyári dolgozóról, aki 
százalékos átlagicljcsítményi

ge ny parasztság földfoglaló moz­
galma. Egy Cafanzaro környéki 
lain határában a csendőrök letar­
tóztatták a mezőgazdasági munká­
sok szövetségének tartományi 1Ü- 
liáráf. aki jelen volt, amint.a pa­
rasztok jelképesen birtokba vették 
az egyik urasági birtok 'parlagon 
heverő földjét.

Amikor a parasztok kifejezték 
tiltakozásukat a letartózta'ás e'- 
len, a csendőrök megrohanták és 
puskatussal verték őket. Három 
paraszt súlyosan megsebesült, 
nyolcat pedig a csendőrük letar- 
tóz'atíak.

A FRANCIA KOMMUNISTA PÁRT
KÖZPONTI BIZOTTSÁGÁNAK 

ÜLÉSE
A Francia Kommunista Párt Köz- 

ponti Bizottságának szombati ülésen 
Eiiennc Fajon elvtárs terjesztette be 
referátumát a járási választások elő­
készítéséről. Bizalommal a győzte, 
sek lelkesedésével indulhatunk a 
harcba — mondotta Fajon. A Párt 
befolyása egyre növekszik. Ez a ta. 
nulsága a június 17-»e óta egyes fran­
cia megyékben lezajlott részleges 
választásoknak. Majd ismertette a já­
rási választási hadjárat pontjait. 
Ezek között szerepéi minden állam 
számára nyitváálló öthatalmi béke. 
egyezmény követelése, Franciaország 
nemzeti függetlenségének visszaszer­
zése, az országot az USA-nak kiszol. 
gáltató szerződések fel ror»r> Hasával.

Törvényerejű rendelet a tudományok 
doktora tudományos fokozat bevezetéséről

Az MTI jelenti:
A Népköztársaság- Elnöki Tanácsa törvényerejű rendeletet ho­

zott a tudományok doktora tudományos fokozat bevezetése és az 
egytemi oktatói valamint kutatóintézeti kuúilói állások illetőleg 
fokozatok szabályozása tárgyában.

KERÉKESZTERGÁLYOSOK!
Vegyelek példát Zabos László 

szeptember eső IU napjában j27 
ért cl!

TÜZÉR VÁLLALAT VEZETŐI!
Szerződéses fuvarosotok nem volt hajlandó Kiss József 

SZTK dolgozó lakására, Kiss Áron u. 24. sz. alá hazaszállítani 
10 mázsa szenet és négy mázsa iát azzal az indoko.ássál, Imgy 
„nagyon messze van”. Ez a tény arra figyelnnz.et benn lekió, 
hogy sürgősen javítsátok meg a fuvarosok kőiében a munka- 
fegyelmet!

IFJ. S. MILE LAJOS TANÁCSTAG, SZEREP!
806 kilogram voll a beadási kötelezettséged, ezzel szem­

ben 32 mázsát adtál be. Példát unna tál a tanácstagoknak 
Méltónak bizonyulni áldozatkészségeddel a dolgozó nép bizal­
mára!

KÁBÁI TANÁCS VEZETŐI!
Nem vezetitek helyesen a dolgozó parasztok beadásáról ké­

szült nyilvántartást és ennék következtében 29 dolgozó paraszt 
nak rendellenesen lelcmeítétek beadási köle czeílségét Több 
gondosságot követel tőletek a község dolgozó társadalma' ‘

GÉPKOCSIVEZETŐK!
Kövessétek Szabó Károlyt, Székely Bélát, Nagy Istvánt Za- 

kat BéUt, Lengyd Ferencet, Dusinczki Ferencet és Kiss Istvánt 
= |6tl,9nr?líuPau1 Vll|lalat S'éPkücsh-eze ölt. akik egy hónap 
alatt 20,j8 uter benzint és 67.20 kg olajai takarítottak meg!

BOLDOGKERTI DOLGOZÓK!
Jó példát mutattatok az amerikai szövőlepke irtásában 

Megtisztítottátok a fákat e kártékony rovartól!

Szeptember 24-ig a „C“ jegyre beadott gabona 
mázsája alán 75 fannies iparcikkvásáriási utalvány! 

kapnak a dolgozó parasztok
A belkereskedelmi minisztérium 

"felhívja a dolgozó parasztság figyel­
mét, hogy mindazok, akik szeptem. 
bér 25-töl november 7-ig .,C“ gabo­
nát adnak be, mázsánkint 50 forint 
értékű iparcikk vásárlására jogisitó 
utalványt kapnak.

Szeptember 24-ig bezárólag a ,,C“ 
vételi jegyre beadott gabona után

változatlanul 75 forint értékű ipar­
cikk vásárlására jogosító utalványt 
adnak ki.

Minden dolgozó parasztnak érdeke 
tehát, hogy gabonafeleslegét szep­

tember 24.ig bezárólag ,,c“ jegyre 
beadja, mert így magasabb iparcikk 
ellátásban részesül.

Romániába menekült jupsziáv határőrök nyilatkozata
A közelmúltban Kazir Hetei 

Lázim Redzsep albán nemzetiségű 
jugoszláv határőrök menedékjogot kér 
tek a Román Népköztársaság ható-

A Magyar Népköztársaság miniszfcríaiiá<*sáe$ak 
rendelet« á szerződéses termelésről

A Magyar Népköztársaság minisz 
tertanácsá a mezőgazdasági ter­
melés tervszerűségének fokozása, t 
termelés színvonalának emelése, to­
vábbá a szerződéses termelés előnyei 
nek a dolgozó parasztság és a terme, 
lőszövetkezetek részére történő liatá 
lyosabb biztosítása, a szerződési fe­
gyelem megszilárdítása, valamint a 
szeiződéses termelés rendszerének 
fejlesztése érdekében rendelelet adott 
ki a szerződéses termelésről.

Termelési szerződést termeltetőként 
csak állami vállalat, termelőként pe­
dig termelőszövetkezet, termelőszö­
vetkezeti csoport, vagy egyénileg dol­
gozó paraszt köthet.

A rendelet kimondja, hogy 
termelési szerződést csak az lile 
tékes miniszterek által jóváha­
gyott szerződésminta alapján le­

het kötni.
A termelők a szerződés rendelke­

zései értelmében természetbeni és 
Pénzbeli előlegben részesülhetnek.

Az olyan termelő részére, ak i a 
termelési szerződésben megható-, 
rozottnát több. vagy jobb minősé, 
oü termést ad át, a szerződésben 

jutalmat lehet kikötni.
A minisztertanács rendeleté részle­

tesen szabályozza mind a termeltető 
ntind pedig a termelő jogait és kötc- 
lességeit.

Eszerint a. termeltető a termelési 
szerződés feltételeinek megfelelően
köteles a természetbeni előleget _
Ia vetőmagot, növényvédőszert,

műtrágyát, stb. — valamint a pénz 
beli előlegeket — így művelési előle 
get, öntözővíz díjat stb. — a megái 
lapított határidőre a termelőnek át 
adni, folyósítani. Köteles a szerző­
dött terület termését, illetőleg a ter­
mésnek a szerződésben meghatáro­
zott részét a szerződés előírásai sze­
rint időben átvenni. Köteles végül a 
szerződésben kikötött határidőben a 
termelővel elszámolni és ennek ered­
ményeként a termelőnek járó össze­
get a szerződés szerint megfizetni. 
Az elszámolás a szerződésben meg­
jelölt ár alapulvételével, a folyósí­
tott előlegek levonása mellett törté­
nik. A termelő ezzel szemben a ter­
melési szerződés feltételeinek meg­
felelően köteles a talajművelési, trá­
gyázás!, növényápolási munkákat el. 
végezni és a termésnek a szerződés­
ben meghatározott részét a szerződés 
rendelkezéseinek megfelelően átadni, 
valamint a termelési szerződésből 
eredő, az átvett termés ellenértéké­
ből le nem vonható tartozásokat a 
szerződés szerint megfizetni.

Az egyénileg termelőkkel a ter­
melési szerződést a helyi földmű­

vesszövetkezet köti meg.

A földművesszövetkezet köteles gon­
doskodni ae egyénileg termelők ré­
szére járó természetbeni és pénzbeli 
előlegek szétosztásáról, " továbbá kü. 
lön megbízás esetében a szerződéssel 
termelt termények begyűjtéséről és 
elszámolásáról, ezen felül mozgalmi 
munkával köteles támogatni a szer­

ződéses termelés megszervezését és 
lebonyolítását.

Az egyénileg termelő által a szer­
ződésben vállalt kötelezettségek telje 
sítését a termelő a helyi földműves­
szövetkezet javaslatának figyelembe­
vételével kijelölj; termelési felelős 
irányítja és közvetlenül ellenőrzi.

A minisztertanács rendelete a to_ 
vébbiakon arról intézkedik, rogy a 
szerződésben kölcsönösen kötbér ki­
kötésével keli megerősíteni mindkét 
fél kötelezettségeit. A rendelet ki­
mondja azt: az állami begyűjtésről 
szóló jogszabályok határozzák meg, 
hogy a termelő a termelési szerződés­
sel lekötött területre megállapított 
termény — és állatbeadási kötelezett­
ség alól milyen mértékben mentesül 

illetőleg a termelési szerződés 
alapján átadott termény milyen mér­
tékben számít be a termény és ál­
latbeadási kötelezettség teljesítésébe. 

Ha a termelési szerződésben elő­
írt termények, vagy termékeit, 
átadását a termelő nem, vagy 
nem kellő módon teljesíti, az il­
letékes miniszternek a földműve­
lésügyi miniszterrel adott rendel­
kezése alapján a termelő elszá­

moltatásának van helye.
Az elszámoltatást — a termeltető vál­
lalat megbízottjának közreműködésé­
vé1 — a községi (városi terü­
leti) tanács végrehajtó bizottsága 
végzi.

A minisztertanács rendelete a to­
vábbiakban büntető rendelkezéseket 
tartalmaz.

■ St-gsitól. Mindketten kijelentették, 
azért keresnek menedéket egy népi 
demokratikus országban, mert nem 
tudták tovább elviselni azt, hogy a 
Ti tó-fasiszták vadul üldözik a Jugo­
szláviában élő nemzetiségieket.

Hetei és Redzsep elmondották a 
lobbi közölt, hogy az a dandár, 
amelynél szolgáltak, olyan vidéken 
alomasczott. amelyen magyarok 
laktak. A titolsta tisztek azt mond, 
, , a Katonáknak, hogy ezekben a. 
falvakban azt tehetik, amit akarnak 
kíméletlenül elrabolhatják a magyar 
parasztoktól a még megmaradt élei- 
miszereket.

Markó Petrovics százados, a határ­
ol dandar vezetőjének utasítására a 
hadsereget ellátó csoport katonái „a 
onla loplak főzeléket és gyümölcsöt 

magyar parasztoktól. Amikor egv 
ozvegyasszony panaszt tett a százados 
rak katonai garázdálkodásai mialt és
?ytT;mrerl elvették tőle utoisú Két 
elkergette. SZ‘da,mak kö—

sóra Ut0!Sta főparancsnokság utasítá­
sa ts f “ különböző nemzeti­

iák h 3t nem iveiken szóin­
ak, hanem egyszerűen: „Te albán 

te macedóniai, tedd ezt, vagy azt!- A 
kaszárnyákon kizárólag csak szert 
nyelven szabad beszélni,

(Jtr:°uéS Metohia «'bán lakta 
parasztot “ 3 tÍtÓls,ák az a'bán 
ka együtt“'T CSalád‘aSJaik
mái . 6y lt kerlyszermunkára a bá­
bákba. Az albán parasztok földiét
tobt0netetoatait éS berendezáseit le,: 
több esetben a szerb kulákok szerzik

sr'ösrssu

“e"™ ««» -MM

II Megyei
A miiiisztcrtanl 

írja, hogy az ős 
bér 15-ig ,4 kell 
szeptember 12-ef 
azonban jóformái 
valamit, hogy aj 
kerüljön, a szép] 
los jc-lentcs arról« 
a nagyétai járás] 
járásban 30, a 
rásban 88, a bilvj
Debrecenbe,, és 
ban összesen 2- 
cl. A 'öbbj járj 
nem vetetlek se. 

Példátlanul sülj 
Ma méltók akarni 
tér által adóim] 
zász'óhoz, amely] 
legjobb növényi]

a haidl
A hajdúböször 

vetkezetek értek« 
pusú szövetkezet 
pusú tevmelőszöx 
..fí. Kongresszus' 
Rión Imre .versei 
őszi munkák hat 
zésére a többi n\ 

Tisztában v 
verseny nagy 
mondotta és 
új W-as típusú s 
munka kezdetén 
és versenyre hív 
szőrméin j szőve! 
juk, hogy az us; 
l ó bér 10.re befej

Az Egyesült A 
olyan emberek, 
dollar az évi kert 
jvk azonban, hogr 
kuli mezögazdasag 
elképzelhetetlen 
köztudomású. Az 
kát a dúsgazdag 
ltot „évi J dollár 
nek", akik ,,önl 
állami szolgálatot 
üzletemberek!.. . 
ryicn több váltak 
palái, elnökei, de 
mok kormányától 
nak nagyobb fizet 
Ügy-e milyen saj 

A pénzeszsákok 
ízetlenségére" kiiiö 
hét magyarázatot 
amikor előnyös h 
szereznek részvén, 
csak úgy mellékes« 
sós hasznáról sem 

Az üzletemberek 
Week", nemréuibi

Christopher May hei 
volt angol kitlügymu 
se nem. aratott gyö 1 
Annál ismertebbe 
jetellenes kirohanásul 

.ez a „hírnév" csöppc| 
keny hatással politik 
ra. egyszerűen meg,'| 
menti választásokon.

Már-már azt lehetJ 
ec a diplomáciai és m 
kas teljesen tnsszeuoil 
és búskomorságnak 
iyy gondolkoztak. aía| 
A kudarc nem törte 
fl tógát és lantot 
mellettem vannak“ 
bot kotyvasztott össz| 
is adott a londoni 
cselekménye az Egyd 
Szövetségének /őhacíisl 

dík le, A szerző ra jól 
hamisítatlan ,,atla 

sál“ ábrázolja Amerik| 
lákájtevékcnységét az 
c kérdést, fölötte jól

j
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YATA

Igozórúl, aki 
llagicljcsitmínyt

L'lu-n a muiiii,i

I. ezzcj szem-
anács aguknak.
ín zó nép bizai-

gy Istvánt, Za- 
és Kiss Istvánt, 
í egy hónap 
o'tak meg!

'ke irtásában.

gabona
utalvány!

I’- értékű ipar- 
psitó utalványt

kasztnak érdeke 
jfeleslefiét szén­

ái? nC" jegyre
Igasabb iparcikk

hyiíatkozala

kijelentették,
I
»an, mert nem 
ni azt. hogy a 
pdözik a .ingó- 
I ?kef.
plmondották a 
íz a dandár, 
j olyan vidéken 
p magyarok
ttok azt mond. 
kV ezekben a* 
lamit akarnak, 
•iák a magyar 
iegmaradt étel-

pados, a hat.ár- 
utasitására a 

Jrt katonái na. 
•s gyümölcsöt 

Amikor egy 
Jtott a százados 
jdasai mia»t és 
ple utolsó két
piák közepette

°kság utasítá- 
Ibözö nemzeti- 
pv-eiken szólj t- 
• --Te albán, 

'•■agy azt!“ A 
Pg csak szerb

albán lakta 
pk az albán

családtagjaik
Inkára a bá­
jtok földjét, 

i dézéséit lég­
ii ákok szerzi k 
jskirályok a 
1 Tetovo kerti- 
ForkasZárnyák 
|>án Iskolákat 

módszereket 
I elnyomására, 
h a királyt

i!)5t SZEPTEMBER 12. SZERDA

” Meovei Tanács mezőgazdasági osztályának felhívása 
az őszi árpa azonnali vetésére

A minisztertanács határozata elő. 
írja, hogy az őszi árpát szeptem­
ber 15-ig el kell vetni. Ma már 
szeptember 12-e van, a megyében 
azonban jóformán még alig tettek 
valamit, hogy az őszi árpa földbe 
kerüljön, a szeptember 5-i hivata­
los jelentés arról számolt be, hogy 
a nagylétai járásban 3, a debreceni 
járásban 30, a püspökladányi já­
rásban 88, a biharkeresztcsibcn 57, 
Debrecenbe,, és a derecske! járás­
ban összesen 2—2 holdat vetettek 
ri. A röbbj járásba,, és városban 
nem vetetlek semmit.

Példátlanul súlyos mulasztás ez. 
Ha méltók akarunk lenni a minisz­
ter által adományozott verseny- 
zászlóhoz, amely, mint az ország 
legjobb növénytermelő megyéjét.

Hajdú-Bihart illeti, haladéktalanul 
lógjunk hozzá az őszi árpa vetésé­
hez.

A korai vetés több termést je­
lent.

A tanácsok azonnal mozgósítsa- 
nak minden vetőgépet, igaerőt A 
vetőmagcserére kijelölt területeken 
pedig már rendelkezésre áll a ne­
mesített vetőmag is. A többi he­
lyeken: az államj gazdaságok és 
földmii vessző vetkezetek cserél jék 
át az őszj magot tavaszira, mert a 
jószágnak mindegy; hogy milyen 
árpát abrakot, de a többtermelés 
szempontjából nem mindegy, az 
őszi árpa ugyanis holdanként 3—4 
mázsával többel termel. Ezt elő­
mozdítani kötelesség!

Megengedhetetlen az, amit a

kismacs; állami gazdaságban meg­
honosítottak: kényelmeskedésből
nem cserélik el a vetőmagot a ter­
melőknek.

A Megyei Tanács mezőgazdasá­
gi. osztálya felhívással fordul a 
községi, járási tanácsokhoz, hogy 
minden erőt mozgósítsanak az őszi 
arpa vetésére. Felhívja az egyéni­
leg dolgozó parasztságot is. hogy 
egymásnak segítve, vetömagcseré- 
\ef kezdjék e| a vetést,

A tanácsok harci kérdésnek te­
kintsék a vetés ügyét, nc úgy. mint 
a debreceni tanácsnál, ahoi niegelé- 
gedtek azzal, hogy tudomására 
hozták a mezőőröknek az őszi ár­
pa vetésének „szorgalmazását", 
egyébként békése,, tovább .szem­
lélődtek".

MI ÉPÜLT A MÚLT HETEN A MEGYÉBEN?

A XlII-as Autójavító Szabadság-úti üzeme
A Szabadság-úton, a zsibogó mel­

lett az elmúlt héten készült el a 
XIII._as Autójavító Vállalat új üze­
mének 50x20 méteres fedettesarno- 
ka: a szerelőműhely. Több, mint 
550.000 -forintos költséggel épült fel 
és a közeljövőben ünnepélyes ke­
retek között átadják rendeltetésé­
nek.

A lakatosmühely t valamint az 
irodahelyiségek építése is folyamat­
ban vay. A tervek szerint novem • 
bér 15-re ott is befejezést nyer az

építkezés. Addig a SzabadságAlton 
az egyik üres épületben helyezik el 
az irodahelyiséget.

Az Autójavító Vállalat dolgozói 
még eredményesebb munkával há­
lálják meg ezt a’ modern, korszerű 
üzemet. Az új, világos fedetlcsnr- 
nokban modern gépi berendezéssel 
meggyorsul majd a gépkocsik meg­
javítása — e tekintetben valóban 
sok javítani való van a XJIJ-as 
Autójavító Vállalat dolgozóinál, 
munkájában!

Versenyben kezdik 
. Psz®. szántás-vetés munkáját 

a hajdúböszörményi termelőszövetkezetek

„TELJES GŐZZEL“
FILM A VASUTASOK ÉLETÉRÖL'

A hajdúböszörményi termelőszö 
vetkezetek- értekezletén az első tí­
pusú szövetkezetből harmadik tí­
pusú termelőszövetkezetté alakult 
-if. Kongresszus'1 tszcs elnöke, Si­
mon Imre .versenyre hívta ki az 
őszi munkák határidő előtti elvég­
zésére a többi nyolc szövetkezetei.

tisztában vagyunk a munka­
verseny nagy jelentőségével — 
mondotta — és éppen ezért, mint 
új lit-as típusú szövetkezet, már a 
munka kezdetén versenyt indítunk 
C versenyre hívjuk a hajdúbö­
szörményi szövetkezeteket. Vállal­
óik, hogy az őszi búza vetését Ok­
tober 10-re befejezzük, a vetőma­

got higanyos, nedves csávázószer­
re! csávázzuk. Búzave'.ésiink húsz 
százalékán

a Szovjetunióban már hasz­
nált, lo'resztbe-hosszába való 
vetéssel adjuk a magot a föld­

nek.
A gyapot alá a mélyszántást ok­
tóber 10-ig, a többi ipari növény 
alá október 20-ig, a tavaszi növé­
nyek alá október 31-ig befejezzük, 
Kötelezzük magunkat, hogy szep­
tember 15-ig

500 mázsa istállótrágyát kihor­
dunk és alászántunk.

■— Versenyünket azért indítjuk,

hogy elősegítsük az őszi munkák 
gvórsabb elvégzését és még 
jobb terméseredmények elérésével 
szo.gáijuk a békét ötéves tervünk 
sikerét. .

Simon Imre szavait nagy tetszes­
se. hallgatták a szövetkezet elnö­
kei, E.fogadták a kihívást, de meg­
toldottak azzal, hogy a szövetke­
zetek és csoportok egymással is 
párosversenybe lépnek az őszi 
munkák végzésére. így a „Dózsa" 
a ,,Kossuth“-tal. a „Ságvári” a „Vö­
rös Csillag”-gal, az „Előre“ a 
,Petőfi”-vel, az „Alkotmány” a 

,,Zójá‘'-val lépett párosversenyre.

ALARC NÉLKÜL...
Kinek 1 dollár az évi keresete az U&A-ban?

Az Egyesült Államokban vannak 
olyan emberek, akiknek csupán l 
dollár az évi keresetük. Ne gondol. 
jvk azonban, hogy ezek a munkánál- 
kiAl mezőgazdasági dolgozók, akiknek 
elképzelhetetlen szegénysége már 
köztudomású. Az amerik'd sajtó azo­
kat a dúsgazdag üzletembereket ne­
vezi ,,évi 1 dollárt kereső emberek.. 
nck\ akii c „önkéntesen" vállaltak 
állami szolgálatot Szegény, szegény 
üzletemberek!.. . Bizony, valameny- 
ryien több vállalat és társaság igaz­
gatói, elnökei, de az Egyesült Álla­
mok kormányától valóban nem kap_ 
nak nagyobb fizetést évi 1 dollárnál, 
ügu-e milyen sajnálatruméltó? . . .

A pénzeszsákok képviselőinek „ön­
zetlenségére" különben könnyen le­
het magyarázatot találni. Ugyanis 
amikor előnyős hadimegrendeléseket 
szereznek részvénytársaságaiknak — 
csak úgy mellékesen — a maguk hu. 
mis hasznáról sem. feledkeznek el.

Az üzletemberek lapja, a „Business 
ti’cek”. nemrégiben közölte, hogy

felemeli az amerikai, monopóliumot 
vezetőinek fizetését. A „General 
Electric" volt elnöke, Charles Wilson 
aki jelenleg az amerikai fegyverke­
zés irányítója, például eddig csak 
„szerény" 40 ezer dollárnyi fizetést 
kapott és bár formailag már nyug 
díjba vonult, ebben az évben mégis 
050 ezer dollár fizetést vesz fel, s 
többet, se kevesebbet! A .,Dupont de 
Nemours" igazgatója, Greemoalü 
most már évi 540 ezer dollár fizetést 
fog kapni, Eugene Gracenak, a ,.B 
leltem Steel Company" elnökének 
jövedelme évi 130 ezer dollárral fog 
emelkedni. De — tévedések elkerü 
lése végett — ehhez nem szónnoltuk 
hozzá azt az összeget, amit mint 
részvénytulajdonos külön kap eyy- 
egy milliomos.

A dolgozók véres verejtékéből ki 
sajtolt sokmillió dollár tehát óit. 
csúszik a kapitalisták zsebébe, akik 
képmutatóan csupán 1 dollár szint. 
bolikus fizetést húznak az államtól

Atlanti realizmus
Christopher Mayhew, mint Bevin 

? óit angol külügyminiszter helyette- 
se nem aratott győzelmi babátokat 
Annál ismertebbé tette nevét szov. 
..átellenes kirohanásaival. Igaz. hogy 
0:: « „hírnév" csöppet sem volt jót.é 
keny hatással politikai pályafutása 
ra. egyszerűen megbukott a parin. 
menti választásokon.

Már-már azt lehetett hinni, hogy 
a diplomáciai és politikai szélka. 

kas teljesem visszavonul a közélettől 
és búskomorságnak adja fejét. Akik 
Wy gondolkoztak, alaposan tévedtek. 
■A kudarc nem törte le: sutba dobta 
a lógat és lantot ragadott. „Akik 
aellettem vannak" címmel színdara­

bot. kotyvasztott össze, amelyet elő 
,s adott a londoni rádió. A darab 
cselekménye az Egyesült Nemzetek 
Szövetségének főhadiszállásán játszó­
dik le, A szerző rajongó lelkesedés_ 
S( hamisítatlan „atlanti realizmus­
tól" ábrázolja Amerika csatlósainak 
iakóíjtevékenységét az ENSz-ben Est 

a kérdést, fölötte jól ismeri, hiszen a

politikai élet színpadán egyidöben 
is ENSZ lakáj.szer epet alakított, 
mint Anglia képviselője.

A kritikusok szerint teljesen feles­
leges volt Mayhewnek pocsékolni u 
papírt. Mint mondják: tökéletesen 
elegendő lett volna, ha a BßC tele. 
viziós adásában bemutatja Mayhew 
arckifejezését, amellyel végighall­
gatta annakidején az amerikai dele­
gátusok felszólalását. Azt is be lehe. 
tett. volna még mutatni, hogyan len­
dült magasba a keze,’ amikor az ame­
rikai javaslatokat kellett megszavaz, 
niok a talpnyaló lakájoknak. Az at­
lanti realizmus" stílusában lezajlott 
szavazásokból egy részlet tökéletesen 
pótolta volna Mr. Mayhew színda. 
rabját.

Bevin halála vtán Mcyhew álma 
beteljesedett: bejutott a parlamentbe, 
a megboldogult ,,munkáspárti" vezér 
helyébe. Nagyon üdvös íenne, ha a 
BBC ezek után igazi realizmussal 
mutatná be hallgatóinak: miért nya­
logatja a kivénhedt brit oroszlán 
olyan **nlgálatkészen az amerikai

Üdvös lenne be- 
őszinteséggel és

gazdák vasketi ecét. 
mutatni leplezetlen 
nem „atlanti realizmussal“ az 
ENSz.et és mindazokat, ,,akik mel­
lété vannak."

Hétfőn este mutatta be a Víg 
filmszínház a „Teljes gőzzel“ című 
új magyar filmet, amely a vasutas 
dolgozók életét mutatja be. Látjuk 
a filmben azonban azt is, hogy a 
vasúti kártevők, az imperialisták 
ügynökei még a gyilkos merény­
lettől sem riadnak vissza, hogy 
megakadályozzák fejlődésünket. 
Szabó Sándor mozdonyvezető azon­
ban becsületes dolgozótársaival le­
győzi a MÁV-nál megbújt ellensé­
get és válaszul az imperialistáknak 
elindítják a hatalmas méreteket 
öltő 200(1 tonnás mozgalmat.

Ez a film rövid tartalma. A be­
mutatót szervezetten nézték meg 
a vasúti dolgozók. Sokat tanultak

belőle. Kövér Juliánná elvtársiul a 
Vasútpoalikai Osztály dolgozója 
mondta: „A jól megszervezett és 
a jól irányított közlekedés egyik 
»ontos feltétele ötéves tervünk 
megvalósításának, a szocialista épí* 
lésnek. Ez a film még fokozottabb 
felelősségre tanít bennünket eb­
ben a tontos munkában és Qz "el­
lenség elleni harcban."

A filmet most a Megyei Filmhét 
keretében mutatták be. Rövide­
sen újra műsorra tűzik a debre­
ceni filmszínházak, hogy dolgozó­
ink még szélesebb tömegeit tanítsa 
egyre fokozottabb felelősségre és 
éberségre-

Egyévi börtönre ítélték a böszörményi 
k diákot, mert kijátszotta 

a kukorira begyűjtési rendeletét
Kukoricát a temető csak akkor vihet helyben vagy szállíthat 

községbe piacra, ha kenyérgabonabeadását száz százalékban

jegyre, hamm a „C“ jegyes előirányzatát is. A helyi tanácsnak 
rendőrségnek kötelessége, hogy a rendelet előírását ellenőrizze.

így tett a rendőrség Fekete Gábor hajdúböszörményi Huták ese­
tébe,, is. Fekete pen.eke,, a torvényt kijátszva, bét és fél mázsa len 
gént akart engedély nélkül Debrecenbe szállítani. Leleplezték a fe­
ketéző kukikot. Bíróság elé állították. Kedden már elítélték Egv évi
lét öénT'-* 01 r?'djét ,":kobozzáh és ezer forint pénzbfmtel
lesre ítélték népgazdasági tervünk ellenséget.

AMIT MOST NYERTEM — Ili AD AS
Azt »usítiúk c textilgyári mun­

kások í er v köicsöt>k öt vényei, hogy 
Malik a Anna, Marton Katalin, Ko_ 
viics Ferenc, Magyar Béláné, Bo­
ros« Józsefi - é és a többiek: mun­
kájukon túl, áldozatkéSzs-égüikkel i*£i
hozzájárullak az új, nagyszerű be 
ruházá;iokhoz, amelyek az utóbbi 
időben épüllek.

A 1 er vköjcsömköt vények harma 
dik húzása u'.án is azonban — mii 
Magyar elv társnő mondotta, —- va 
lám ennyi textilgyári dolgozó — 
akár kisorsolták a kötvényét, akár 
nem, — kétszeres nyertesnek 
érezhe i magát Az államnak köl 
C;iönadóit összeg ugyanis- duplán 
viciszaléríilí, mert a terv áldása 
ként új egészséges festőműhely 
épült. A Textilgyár előkészítő mű­
helye sem a régi már: tágas, vilá 
gos. egéSzségeL-v A szövöiermeken 

szemek jóié nőén simogatják vé_ 
gig a szép, egyenletes betonpadló, 
zatot, amely ebben az esztendőben 
készült el.

Setényi An4al ezen felül most két 
kötvényével 700 forintot nyert. Még 
„_m döntött az „öreg“, hogy mit 
vásárol a pénzből. Laki Islvánn-é- 
n-ak 500 forinttal húzták ki a köt­
vényéi. riijtakíviil sokan felvettél 
már a textilgyáriak közül is az Or 
Szágos Takarékpénztár debreceni 
fiókjában a 200, 300 forin'os nye­
reményösszegeket. Olyan forgalom 
volt ott kedden is a húzás után 
48 órával, — mint hétfőn délelőtt.

Huvalcsik Lászlóné tanítónő is 
beállt a sorba. EHeit egy jó ne­
gyedóra, míg a pénz.árhoz került, 
ahol 0858—0303-as szánni kötvé­
nyére kifizették nyereményét. 
5000 - forintnak a felét- 

Lengyel József né el vtárs-nő, a 
Ruhagyár vasalóié; viszont nemcsak 

;n.,ár fel ve1* 300 foriiMot nyerte- 
— Sóikkal többet. Még cgak fél -

éve dolgozom a gyárban, de azóta 
új heverő, új takaró és egy világ 
vevös rádió díszíti a szobánkat. 
Nyereménynek könyvelem el az 
ií, hogy kislányom az Állami Ta­
ni.ónőképző Intézetben teljesen díj­
talanul tanulhat, mert régen még 
gondolni sem mertem arra, hogy 
kislányom tanárnő-, fiam katona­
tiszt is lehet-

így mondta el, miközben eldicse. 
kedetí azzal is, hogy felüljár a 100 
százalékon. A legu'óbbi hónapban 
is 920 forint volt a keresete,

— Én» akkor se,m Szom örködnek 
viszont, ha nem húzták volna ki a 
kötvényemet. Felemelő érzés már 
az is\ hogy amikor terv- és béke­
kölcsönt jegyeztem elősegíthettem

Ruhagyár kibővítését, föl dalat­
ti, Tiszátok, Dunapentele építését. 
Ez a 300 forint tehát, amit most 
íyertem — ráadás.

vesz a szeptember 20-án kezdődő 
békekölcsönkötvények húzásán is. 
A gyárban már szervezik a tanács­
adást: a tervkölcsönhúzás tapasz­
talatain okulva, még több segítse- 
get nyújtanak majd ott is, hogy 
megtudják gyorsan a dolgozók, 
ki, mennyit nyert. Igénybe veszik 
a hangosanbeszélőt is. Tudomásá­
ra hozzák azonnal a kihúzott szá­
mokat a nyeremény jegyzék m égj e- 
'cnése után. a dolgozóknak, hadd 
örüljön együtt az egész család: a 
Ruhagyár.
KINEVEZTÉK a BÉKEKÖLCSÖN 

SORSOLÁSI BIZOTTSÁGÁT
A békekölcsönkötvények szep­

tember 21, 22 és 23-án sorra ke­
rülő első sorsolásának irányítását 
és ellenőrzését az ország legjobb 
dolgozói végzik. A sorsolási bi­
zottság elnökének Neményi István

Lengyel József né azonban részt- osztályvezetőt nevezték ki

Hatalmas tömegek várakoznak h kifizető péuztárniM.
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VÁRHATÓ IDŐ­
JÁRÁS: Növekvő
felhőzet, nyugaton 
egykét helyen ki 
sebb eső lehet 
mérsékelt délkeleti, 
dé.j szél. A hőmér­
séklet nem változik 
lényegesen.

„Szovjet traktor és gépállomás“ 
című képkiállítást rendeztek Nád­
udvaron- A kiállítás iránt igen nagy 
volt az érdeklődés.

Új tizem alakul Salgótarjánban: 
a salgótarjáni vastömegcikkgyártó 
vállalat. A korszerű gépekkel fel­
szerelt új tizem úgynevezett „kofa- 
mérlegeket" fog gyártani. Évente 
25/000 mérleget készítenek majd.

A Nemzeti Színház, szeptember 
12-én. szerdán nyitja meg kapuit. 
Az évadnyitón a „Bánk báu"-t mvi­
ta; .iák be.

A dolgozók általános esti isko­
láját megfelelő jelentkező mellett 
minden á.(alános iskolában megin- 
dí.ják. Jelentkezni lehet az isko­
lák igazgatóinál szeptember 15-ig. 
Az oktatás hetenként három alka­
lommal — munkaidő után törté­
nik.

Zsizsik es árpát szolgáltatott be a
kábái földművesszövetkezet raktá­
rába Erdei László kulák. A bíró­
ság a kulákot 8 hónapi börtönre 
és 2000 forint pénzbüntetésre ítélte.

Nem egyelte ki cukorrépáját id. 
Pucsai István -‘39 holdas komádj kú­
rák, A szabotáló kulákot a bíró­
ság 1500 forint pénzbüntetésre 
ív. le.

Nagy érdek'ődésscl tanulmányoz, 
tálé Balmazújvároson a „Szovjet 
kolltozparaszfok boldog élete” cí­
mű ke'pkiállilást, amelyet .eddig 
több, mint 500 dolgozó paraszt te­
kintett meg.

A budapesti btiffé vállalat dol­
gozói Inotán megnyitották az e;ső, 
korszerűen felszerelt btiffét. Még 
ebben a hónapban Sajóbábonyban 
és Kazincbarcikán is létesítenek új 
btiffét-és éttermet.

Feketén vágott le egy borjút 
Szűcs Kálmán körösszegapáti la­
kos. A bíróság 300 forintra büntet­
te meg.

Az Írószövetség helyi csoportja 
ívta este 8 órakor értekezletet tart 
a Szövetség helyiségében.

Az MSZT felhívja mindazokat a 
hallgatókat, - akik az orosz nyelv- 
tanfolyamon ez cv júniusában vizs­
gáztak. hogy szombaton az MSZT 
éiselőadótermében feltétlenül je­
lenjenek meg.

A jegyközpont debreceni al ki­
rendeltsége felhívja az utca- és 
háztömbbizálmiakat hogy az októ­
ber havi jegykioszlássa! kapcsola­
tos értekezleten csütörtökön dél­
után fél 6 órakor a Városi Tanács 
épületének tanácstermében jelenje­
nek meg.

A to.iásbeszolgiíltatiíst szabo‘álta
Í-Iamza Istvánné n.víradonyi 45 hol­
ds s kulákásszonv. A kulák 082 da­
rab tojást nem adott be. A bíró­
ság háromhónapi börtönre és 1200 
forintra bind ette meg.

Felhívás. Felhívjuk azoknak a 
do'goz.óknak, iskolai tanulóknak és 
pedagógusoknak figyelmét, akik az 
MTSB-ben megrendezett „si-ver- 
senybírói tánfolyam'kon részt kí­
vánnak venni, szerdán, 12-én 12
h-ig részletes önéletrajzzal jelent­
kezzenek az MTSB Simonffy u. he. 
Hűsegében.

A rekordtermés titka

mmm

P

ü

A szovjet kolhozparasztok a kor zeni mezőgazdasági tudomány fel­
használásával kiváló terméshozamokat érnek el. Képünk a kamenyi'c- 
podolszki „Forradalom útja“ kolhoz, elnökét mutatja be, amint a kol­
hozparasztokkal együtt megtekinti az új módszerekkel rekordtermést 

adó gabonát.

Ötszáznál több bérletet váltottak 
a vagongyári dolgozók a Csokonai színházba

A dohánygyáriak példát vehetnek róluk

Másfél héttel ezelőtt még vsak har­
mincnégyen váltottak színházi be rív­

ok agy azt elhatározták. 
Nem volt ritkaság az hogy

SPORT

Izgalmas összecsapások 9 selejtező 
mérkőzéseken

Az elmúlt vasárnap Is bővelkedett 
sporteseményekben: NB Il-es labda­
rúgó mérkőzés volt Debrecenben, itt 
küzdöttek meg az ország legjobb fér­
fi és női kézilabda csapatai is a dön- 
töbejutásért, ezenkívül teljes bajno­
ki forduló volt a megyei bajnokság; 
ban és a megyei bajnokságba való 
bejutásért folyó selejtező küzdelmek, 
ben.

NB Il-es csapataink megálltak he­
lyüket. Különösen a Honvéd, amely 
ellen csak tizenegy essel egyenlített a 
Salgótarjáni Vasas Igaz, a II-est a 
kitünően védő Kerezsi kiütötte, azon­
ban éppen Nagy elé, aki mar másod­
szor nem hibázott. Az összecsapáson 
egyébként Komlósinak már az első 
percben hatalmas gólhelyzete volt. a 
fürge jobbszélsö viszont a kapus ke. 
zébe lőtte a labdát.

A Lokomotív gyenge játékkal 
nyert az egriek ellen. A múlt héten 
sokkal jobb teljesítményt nyújtottak 
a Bp. Lokomotívval szemben, rnégis 
mindkét pont ott maradt a főváros­
ban. A debreceni csapatban elsősor­
ban a támadósor játékán kell Mohé 
edzőnek javítani Különösen a szél­
sőkkel foglalkozzék, mert az Egri 
Fáklya ellen Czimbalmosnak és Be­
lesnék nem volt egy használható be­
adása. Imii jelenleg sérült, vasárnapi 
játékára az,ónban számít a csapat 
vezetősége.

*

A megyei bajnokságban már el dőlt­
nek tekinthető az első hely kérdése. 
A Dózsa, mely hetek óta vezet, baj­
noknak tekinthető. Annál nagyobb 
harc folyik a második helyért. A Ki­
nizsi. Postás. Építők. Előre egyforma 
eséllyel pályázik erre. A kiesés is

te1; a Vagongyárban. Álmosan, lány- cgy-egy rop gyűl és vagy kullúrragi- I cinciinek tekinthető: Hajdúböször-
hon végezték ni unkája kai a szerve­
zők. A Néplai> azonban jeliária a 
hibákat, azóta alaposabban végzi ezt 
a feladatát Seprényi Lajos elvtárs is,

iá dós műsor után tízesével kerestél; 
fel a dolgozók a színházfelelösökel, 
■mint például Csiszár Lajost, akitől 
egyszerre tizenhatan váltót tali bár­

az üzem kultúr felelőse. Segítséget letet.
nyújt Seprényi elvtársnak Szűcs elv. 
társ, a párttitkár is.

De vannak, akik meg mindig nem 
látják elég tisztán ennek a munka.

Két színházfelelöst választottak: nak a fontosságát. Lengyel Józsefné
Kiss Kálmánt és Tatár Lajost, akik­
nél: 22 tagú aktivahálózatuk van.

még egyetlen színházlátogatót sem 
szervezett, Almást Magda pedig még

Röpgyüléseket tartottak. Ezeken csak három dolgozóval jegyeztetett 
Seprényi elvtárs ismertette a szín- bérletet.
házbajárás fontosságát. Kultúragitá- A Vagongyár most elhatározta,
dós brigádok pedig rövid, hangula- hogy a bérletszervezést az üzemen 
tos másotokkal népszerűsítették a kívül is folytatjiik. Tervük, hogy a
színházi bérleteket. kultxiragitádós brigádok a melléjük

Az eredmény nem maradt el: ug- beosztott 20—25 szinházbérletezö akti-
rásszerű volt. Egy hét alatt 502.re 
emelkedett a bérlelváltók száma.

Az első bérletet Horváth Zoltánná tásra 
mérnöknö jegyezte. majd Kövendi 
József, aki egész családja számára 
biztosította a fenntartott színházi ha­

vával a MÁV kolónia 'dolgozóit is 
megnyerik az állandó szinházlátoga-

A Vagongyár tanult a hibából és 
gyorsan kiköszörülte a csorbát. Ve-

lyet. Aztán sorban a többiek, hogy gyen példát, róla a Dohánygyár, ahol
,,minden színdarabnál legalább egy 
alkalommal az egész színházat meg­
töltsék a Vagongyári dolgozók“ —

az egész városban leggyengébb az 
eredmény: még senki sem váltott 
bérletet.

Szerkesztőség postája
Lovász Lajos. Sáráiul. A leközölt 

sportcikk elírását helyesbítjük. A 
PTSz szervezet munkájáról, erednie, 
rtyciről, terveiről miért nem ír le­
idet 5

Dániel Mihály. Debrecen. Helyes 
az elvtárs figyelmeztetése az ameri­
kai szövőlepke irtása érdekében. La­
punk is gyakran foglalkozik ezzel, 
levelét továbbítottuk illetékes helyre.

Czeglédi Piroska. Ondód ,,Köztár­
saság“ tszcs. Mi minden híranyagot 
munkaeredményt igyekszünk lekö­
zölni. Cséplési eredményeit azonban 
késve küldte. A tszcs fejlesztéséről 
írjon.

Mozik műsora
BÉKE: Ma utoljára. 4, G, 8 órakor: 

Gyarmat a föld alatt. — uj magyar 
film.

VÍG: 4, fi. 8 órakor: Boldog nyár. 
Magyarul beszélő, színes szovjet film.

METEOR: Jól 4, fél fi, fél 8 órakor: 
Díszmagyar,

KULTUR PARK.KERTMOZI; 7 óra­
kor: Örseit csomópont,

RADIO
SZERDA

KOSSUTH,RÁDIÓ. 5: Falurádió. — 
5.30: Hírek. Lapszemle, 5-40: Csárdá­
sok. fi: Hanglemezek, fi.30: Reggeli 
zenekari muzsika, 6 45: Hírek. 7: 
Színházak és mozik műsora, 7.05: Vi­
dám dalok, 7 25; Lengyel zenekari 
muzsika, Utána: Naptár, 7.45: Lap­
szemle, 7.55: Műsorismertetés. 8.05: 
Népzene. 8 30: Műsorzárás, 11.30: Vö­
rösmarty Mihály élete és müvei. 
Vili., 12: Hírek. Hangos Újság, 12.30: 
Szendlay László és zenekara játszik, 
13.15: Táncok. 14: Időjárás, és vízál­
lásjelentés. 14-10: Úttörő-híradó, 14 25: 
Chopin-müvek. 14.45: Hanglemezek, 
15.15: Hírek szerbül, 15.30: Ifjú béke­
harcosok dalai. 15 50: Műsorismerte­
tés. 15-5a: Női szemmel. Ifi.20: Iskola, 
sok rádiója 17; Hírek, 17.10: Szív,, 
küldi szívnek szívesen, 18: Az ifjú-:' 
sági rádió műsora, 18.30: Hanglemez, 
18 40: Hírek németül, 19: Tánczene, 
19.30: Hírek szerbül. 20: Hangos Új­
ság. 20.40: Versenyben az ország ke­
nyeréért. 2.0,45: Egy falu — egy nóta, 
20.55: A Radiózenekar játszik, 22: Hí­
rek, Sport. 22.25: Vidám esti hang. 
verseny, 23.30; Szovjet művészek m i 
zsikálnak. .24: Hírek.

PP:TÖFI-RÁD!ö. 5.30: Vidám regge­
li gene, 5.50: MHK-negyedóra, 6 05: 
Termelési híradó, fi.15: Hanglemezek, 
7: Jó reggelt, gyerekek! 7.15: Hírek 
szlovénül. 7.35: Népszerű operaáriák. 
8: Balettzene, 9: Ladányi Ilona éne­
kel 9 20: Iskolások rádiója, 10: Hírek 
10 10: Hanglemezek, 11: ‘ Óvodások 
műsora. 11.20: Hanglemezek. 11.30: 
Műsorzárás, 15: Hanglemezek, 15.40: 
Szovjet híradó, 15 55: Magyar kön.v- 
r»yű muzsika, Ifi.40; Kersics An ka 
Kodály-dalokat énekel, 17.15: A Nem­
zetközi Nőbizottság jelentése az 
amerikai és liszinmanista csapa*ok 
koreai gaztetteiről. IV. rész. 17-30: Hí­
rek. 17.40: Borús József előadása, 18: 
Népdalok Bartók Béla gyűjteményé­
ből. 18.30: Hírek szol vénül, 18-40: X. 
tervkészítés jelentőségéről. Előadás, 
19: Építőipari műsor, 19.25: Sok ki­
csi sokra megy. Elbeszélés, 19-50: A 
Falurádió negyedórája. 20.05: Uj ma­
gyar dalok, 21: Hírek franciául. 21.30: 
•A Rádió tánczenekara .látszik, 22: 
Hanglemezek, 2.30: A ,Menyecskék“ 
énekelnek.

\ a ms. Has túlzottság közleményei:
Minden alapszervezet szeptember 

20-ig tartsa meg a pártnapot a meg­
adott szempontok szerint.

A Szervezési osztály akiivói ré_ 
szere értekezletet tartunk 12-én. 
szei dán délután 5 órakor a vasutas 
területi titkárság helyiségében, Hu. 
nyadi u. 5. szám alatt.

meny mellett Bilin ma gy bajom kerül 
erre a szomorú sorsra.

Általában a megyei bajnoki mér­
kőzések színvonalában nem sok 
emelkedés tapasztalható. A Dózs'a— 
Postás rangadó is közepes játékot 
hozott, míg * az Építők—Berettyóúj­
falu, Balmazújváros—Haladás össze­
csapások mély unalomba fulladtak. 
Kevés tervszerűséget lehetett észre, 
venni a csatárok teljesítményében —

ez hiba, amelyen sürgősen javítsa, 
nak az együttesek edzői.

4;
Izgalmas összecsapásokat hoztak a 

megyei bajnokságba jutásért folyó 
selejtező mérkőzések. Nngyrábén a 
Biharlcevesztesi Lokomotív 4:1 (1:1)
arányban nyert a Berettyóújfalui 
KTSz ellen, Nagyiétán viszont 0.0 
arányban eldöntetlenül végződött a 
D. Bástya—Derecskéi AMG küzdel­
me.. A Hajlított Bútorgyár együttese 
Hajdúszoboszlón 4:1 (0:1) arányban
nyert, Sárrétudvari ellen, míg a Vö­
rös Meteor Élelmiszerkiskereskedcl 
mi 5:2 (4:l)-re verte Nagyiét a csapa­
tát. Tiszacsegén óriási harc után a 
D. Petőfi 2:1 (0:1) arányban győzött 
Polgár együttese ellen.

A második forduló után a két cso­
portban a következő a helyzet:

I. CSOPORT
1- D. Petőfi
2. Haji. Bútorgyár.
3. Polgár
4. Hajdú dörög 
5 Sárrétudvari 
ti. Nyíradony

2:11 1------
2 1—1 5:3 
2 1 — 1 2:2 1 
1 — 1 — 3:3 t 
2—1 1 4:7 1

visszalépett 
II. CSOPORT

1. VM Élelmiszerkisk. 2 2----ő:2 1
2. Derecske 2 1 1   2:1 ;
3 D. Bástya 2 1 1 — 5:4 3
4. Bihaz keresztes 2 1-1 8:G :>
5. Nagyiéta 2-------2 3:6 —
fi. Bújfalui KTSz 2-------2 1:4 —

(Az elmúlt vasárnap lejátszott Búj- 
falui KTSz—D. VM Elelmiszerkiskc- 
reskedelmi 3:2_es mérkőzést az egyes- 
bíró Eisenberger jogosulatlan játéka 
miatt a. debreceni csapat javára iga­
zolta. — 0:0 gólaránnyal.)

*
Vasárnap újabb forduló lesz: Polca- 

ron a D. Petőfi a D. Hajlított Bútor 
gyárral játszik. Hajdúnánáson a pol­
gári Ki ni szí a Hajdúciorogj Kinizsi w, 
csap össze. Derecskén Nagyiéi a agyút 
lese a Berettyóújfalui KTSz csapatá­
val mérkőzik, Berettyóújfaluban De. 
recskei A.MG—Biharkeresztesi Loko­
motív találkozó lesz, míg Nagyiét án 
csoportrangadót játszik a D. ^Bástya 
a D. VM Élelmiszerkiskereskedclrni 
együttesével.

Miskolcon vendégszerepel 
szomba(on Debrecen kézilabda 

válogatottja
Debrecen város férfi és női kézi­

labda válogatottja szombaton este 
Miskolcon szerepel a város váloga­
tottjai ellen. A debreceniek ma ed­
zéssel készülnek a mérkőzésre, ame­
lyet fi órakor rendezik meg a Postás­
pályán. Az edzésre az alábbiak liiva_ 
talosak.

Férfiaknál: Horváth, Frick, Takács, 
Kaszás. Földesi (D. Lokomotív). Kiss, 
örsi. Kovács (D. Honvéd), Pogácsás 
(Petőfi). Szöllősi (Textil). — Nőknél: 
Mák, Gálffy, Farkas Szegő (D. Hon­
véd), Ádámkó (D. Építők. Oláh (D. 
Lokomotív), Nyíri (Szikra), Homo’.a 
(Kinizsi).

MTSB felhívása
Felhívjuk azoknak a sporttársaknak 

figyelmét, akik edzői és játékvezetői 
tanfolyamra jelentkeztek, hogy f. hó 
12-én 17 órakor kezdődik az előadás, 
Simonffy u. l/c. I. em. alatt.

D. Dózsa—Miskolci Építők
Ökölvívó mérkőzés lesz vasárnap este 
a Postás-sporttelepen (Vörös Hadse­
reg útja 49.). vagy rossz idő esetén 
az MSzT székhazában. A Dózsa leg­
jobb csapatával száll a ringbe, köz- 

i tűk több megyei bajnokkal.

RÖVID SPORTHÍREK
Vasárnap a D. Honvéd idehaza, So- 

.1 őszenlpótért fogad.ia. a D. Lokomo. 
tív Perecesen veszi fel a küzdelmet 
a P. Bányász ellen. — Tóth Katalin. 
a magyar tornász válogatott tagja 
házasságot kötött ZentJie Ferenccel, 
a Csokonai Színház Magyar Népköz­
társaság Érdemérem ezüst fokozatá­
val kitüntett színészével. — ) lei no 
Lipp,, a Szovjetunió súlylökő bajno­
ka újabb csúcsot ért el. — A Mosz­
kvai Dinamó vereséget szenvedett 
2:0 arányban a Debrecenben ir járt 
Moszkvai Torpedótól. — A vasutas 
ökölvívó bajnokságok során Kertész 
IL. Kertész I., Szabó, Szél, második 
helyezést értek el. —- A Néplap szep­
tember 7-i számában megjelent , Sá. 
randi fiatalok bravúrja“ című cik­
künkben, mint Sárándiól Lovász La­
jos DISz-titkár írta. hiba csúszott be. 
A sárándi fiatalok nem a derecskéi, 
hanem a debreceni kisiparosok csa­
patával mérkőztek meg. — Szomba­
ton és vasárnap délután 4 órai kéz 
det:el Debrecen. Nyíregyháza <S 
Diósgyőr részvételével a városi sport 
uszodában úszó verseny és vizilabvl i 
torna lesz.

BÉRLŐINK FIGYELMÉBE!
Színház: bérlet iroda nyitva 9— 1-ig 
és dé után 5 8-ig. Közönségszi r- 
zésj verseny állása: I. dg vei cm, 
II Erdőgazd. Egyesülés, 111. Jár­

műjavító.

Leányok! Jelentkezzetek a lakóhely szerint illetékes tanácsnál 
, .VASIPARI TANULÓNAK
tanulootthonokban való elhelyezésetek é.s ellátásotok Budapesten biz­

tosítva van!
•JOÄLLAPOTSAN lévő 

mély gyermekkocsi eladó. 
Széchenyi utca 73.

ELADÓ i éves tarka 
kcca, Dobéi dó u. 88. Nyú­
lás.

ELADÓ 3 család méh 42- 
es kaptárban Táltos u. 30. 
Szabadság-telep.

ISKOLÁS fiút kisebbet 
elvállalok, Szappanos u. 
25/L. Húzós csengő.

DÓI,GOZó szülő gyer­
mekét felügyeletre válla­
lom, Teleki u. 77.

ELVESZTETTEM a Nagy 
állomás környékén irattár 
cámat pénzzel együtt. Meg 
tálalója az iratokat adja 
le. a pénzt tartsa meg, 
Dobos, Bajcsy-Zsilinszky- 
u. 4.

GYAKORLOTT számlá­
zó adminisztrátor azonnal 
felvet étik Mezőgazdasági 
K. T. Sz. Hatvan u. 58.

PRIMA 125-ös Csepel el­
adó, Vígkedvű Mihály u. 
29. sz.

tangóharmonika
oHohner“ gyártmány 80 
basszusos eladó. Damja­
nich u. 2. sz.

GYORS és gép írónőt per­
fekt gyakorlott munkaerőt 
azonnali belépésre felvesz 
Vegyi a n ya g Na gy k eres!: c- 
d el zni Csapó u. 12. All

ELADÓ bontásból ajtó 
tokkal, cserép, gerenda lé­
cek. Érdeklődni: Varga u. 
23. sz.

SZILVAMAGJÁT ne dob 
ja el. Kilóját, szárazon 50 
filléréit átszevi a MÉH. — 
Külsővásártér 3. Telefon: 
43-G7. AH

ELADÓ 2 drb 7 .»lónapos 
sertés. Homok u. 89. sz.

ELADÓ egy sezlon. láda 
dézsa. Darabos utca 43 sz.

SZÉP komplett konyha­
bútor eladó. Miklós utca 
43. I-Iáiom csengetés.

HÁROMSZORAS össz­
komfortos lakásom élesére* 
lem központi .1 szoba össz­
komfortossal, Garay u. 18 

PALLAGI gazdaság kon­
tírozó könyvelőt keres azon 
nali belépésre, Jelentkezés 
helyszínem. AH

K E L ETM AGYAROR­
SZÁGI Kő rak tárak Köz­
pont. Holló János u. 5. sz. 
keres azonnali belépésre 
könyvelőt. ÁH

FESTETT hálók, modern 
konyhaberendezés állan. 
déaji kaphatók, Arany Já­
nos 1.

MEGBÍZHATÓ gyei*, 
mek szerető idősebb nőt 
bentlakással felveszek. Ér­
tekezni délután. Istók, 
Széchenyi u, 50,

DEBRECENI építkezés, 
hez keres Építőipari Vál­
lalat kőműveseket és se­
gédmunkásokat. A dolgo­
zók függetlenül altól. hogy 
Debrecenben vagy mis 
környékbeli közlekedési 
eszközzel naponta 'megkö­
zelíthető helyen laknak 
toborzási szerződést köthet 
nek. melynek értelmében 
a megállapított 100, vagy 
200 Ftos jutalomban része­
sülhetnek. Jelentkezés és 
felvilágosítás: 24/3. Építő, 
ipari Vállalat. Debrecen, 
Varga u. 1. sz. All

MINDENFÉLE boros és 
vashordókat magas áron 
átvesz a MÉH. Hívásra 

házhoz megyünk. Debre­
cen. Külsővásártér 3. Te­
lefon: 43-67. ah

EGY jó állapotban levő 
sportkocsi van eladó Híd 
u. 10/a.

EQY ALIGHASZNÁLT 
mely fehér gyermekkocsi 
eiado, Ref. Kollégium fő­
kapus.

SZOBA, konyhás lakás 
bútorral együtt átadó. Ér­
deklődni délelőtt. Szent 
Anna u. C2. hátul.

gépkocsi vezető-
kék. személy vagy teher­
gépkocsira elmének Bálint 
Sándor. Csapó u. 25»

ar'

ELADÓK 200. 300. 10D0
literes boroshordok, taposó 
kád. bútorok, Nap 11 1.

GYERMEKSZERKTÖ 
idős asszonyt, vagy fiaisi 
lányt gyermek mellé z.o•* 
nal felveszek, Széchcir. i- 
u. 33.

FEHÉR mély gyermek 
kocsi egészen új ein-ló 
Görög u. 4.. Kincseshegy.

50—55 év körüli assztit • 
háztartásba keresünk csa­

lád tagnak tekint elénk. Kö­
zeli vicékre, Ság várj Endre 
u- 8- földszint 4. 
délután 2—4 óráik.

FEHÉR sportkocsi jó 
karban levő eladó, Csap- 
u. 1«,

néplap
A Magyar Dolgozók T-árljQ 

Ha jdú-Biharm egyel
Pártbizottságának lapja 

Felelős TzerkcszbV. 
VAJDA MÁRTON 

Felelős kiadó: 
BARCZI GYULA 

Szerkesztőség: 
Debrecen, Bajcsv-Zs.-u. 1, 

Telefon- 42 54>s 48-40 
Kiadóhivatal: 

Vöröshadsereg útja 10. 
Telefon: 30 Öl

».Szabadsár- lapnyomda 
Debrecen. Ralcxv-Zs.««. U 

Xeiefou; 32-01

MTI évfolyam, 2|
tBsmmmmBmmmmm

H népnei
késziilil

Pát iunk cs az 
felőtt hatalmas fci| 
emrlf ötéves terv 
hajtására mozgó?

. ízág dolgozó népi 
a Pari II. Kongrcl 

. előtt a: „Megnöveli 
tok állanak b’liá 
melynek megoldái 
rül. ha megerősíti 
leinket, emeljük Ij 
dúsukat, kapcsolj 
tömegek legszéléit 
A tömegekké] v; 
kapcsolat a ke 
erejének egyik h 
hatalom megsziláj 
harc «órán és mo 
feladatainak niegv 
iyó iiarcban H a f 
szönhetti'. az elei 
hogy mindig ■,< to; 
kodott. „A bolsev 
msták cre.ic - 
elvtárs — abban 
(unkát a pártonkn 
liói veszik körül".

Az elkövetkező 
fásokra nem koszi 
ban pártszervezete 
feladatok még jobl 
val, a pártonklvülj 
fokozottabb mozgj 
nevelőink jó munl 
gabonabegy üjlésbe 
nevelőink az Alkot 
re folyó versenyt) 
nagy tömegeit tud 
A cséples befejező 
az őszi munkák, b 
tás-vetes és egyék 
tok megvalósítása 
szí, hogy a népnév 
bőt megerősítsük, 
széibomlóban levő 
gádokaf újra meg 
Egy brigádban 5- 
gyen. A vezetője 
denütt párttag le 
ilyen csoport egy 
területért vállalja , 
derecskéi járásban 
váll 50 házas népi; 
oszlást a megye 
eredményesen vall 
Most az a feladatj 
rendszert mindenül! 
lúi'díísiik. A népin 
be kell vonni a bca 
dolgozó panasztól 
MNDSZ, DÉI-OSZ 
kívüli aktíváit.

Berettyóújfaluban 
szervezetnek meg \ 
kel erősítik meg a 
fait. A városi párt 
tóttá az utcákat ggvj
zetek között- A né 
abból a körzetből vj 
fációt folytatnak é 
merik a körzetükbe] 
.iák kinek hogyan 
adója, kinek jár ujs 
gozó paraszt r l
tszcs-vel

A népnevelőháló; 
v megerősítése még r 
csak a kérdés egyik 
elvtárs arra tanít be 
szervezés solia nem 
az agilációt. És az 
hogy erősen ülün 
egyáltalán nem csők] 
ció jelentőségét, ami 
«égét, hogy minden 
merült kérdést egy 
érthetően, meggyő; 
viszonyokra alkalma 
világosítsunk meg i 
e! a tömegekkel.”


